ENTAZH HAEKTPIKOY PEYMATO2

1. 15122

OEMA B

Bl Zwov kopPfo A mnhextpikod wukhdpatog
EVAVOVTUL TPES oymyol mTov Oppéovial amd
peopata I, L o [z avtictowo. Tpewg pobntég
Swrvm@vovy tov 1° kavéva tov Kirchhoff otov
xopPo A. oc g :
1% pebnmig, ; + - ;=0
2% penmic, ;- - 1;=0
3% pednme, 1+ L+ L=0
A) No emhélete ) Satvneon mov sival onmcdnirote haviacpévr).
a. Tov 17 pabn B. tov 2% pabnti v. Tov 3™ padnm
Movadsc 4

B) Nu attiohoyncete TV emA0yT| GO,

Movdosc 8

2.15301

B.2 A) No petagépets ot kOAlo cog To
Sumhave oyfua mov pog Oeiyvel Eva Tufpa
Nhextpkod kukhdpatos. No oyedidosts, oe

0UTd TO OYfUO, TS QOPES TOV MAEKTIPIKOV

pevpdtev Tov gfovv aviictoya evidoe Ih. b,
I3, Ij. T ouvéEyelo apod PETUPEPETE TO O KATO VUKD 0T KOALM GOC, VO TOV GUUTATPOCETE e
TS TIUES TV evtdcoeamv [1, L. [z, Iy, autédv TV peuldiov.

I I Iz I

Movadec 4
B) No aitiokoynoete Tig Typéc tov evidoenv I, I, ;. Iy mov vroloyicate kol Tig opis Tov
QVTICTOLY®V MAEKTPIKAV PEVIATOY TOL OYEOIGOUTE OTO TPOTYODLEVO EPATI|IC.

Movadec 9



ENTAZH HAEKTPIKOY PEYMATO2

3.15324

OEMA B

B.1 Zto mapaxdte oyfjue moptotdvetat va niektpikd kikhopa mov arotehsiton and 3 haprripes.

A) No emhélete T oooTi] andvnon. A
TMa g evidoelg fh, I xon I3 Tov nhekipikod pedpartog mov
drappéer Tovg hopmmipeg A, Ay ko As woydet: As A
ol > >1 Ii
Bh=L=I E
v.h=hL>D
Movadec 4
B) Nu aitiohoyfioete v emhoyn Gag.
Movadec 8

4.15438

OEMA B

B.1 Bvag ayoyog dappéetor and niextpikd peopa viaongi = 5 A.
A) No emA£EeTE TN OOCTI CLAVTION.
To NAEKTPIKO QOPTIO ¢ OV MEPVA U0 L1 S10TOLT] TOV ay@yoL oE ypdvo =10 s sival ico pe:
a.50C B. 100 C y.10C
Movddsc 4

B) No a1Tiohoy1|GETE TNV EMAOYT| GOG.
Movddsc 8



